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-Сектор за контролу-

05/1 број: 450-6101/15-1 
21.03.2016. године

На основу члана 187. и 212. тачка 15. Закона о здравственом осигурању („Службени 
гласник РС", бр. 107/05, 109/05-исправка, 57/11, 110/12, 119/12, 99/14, 123/14, 126/14 -  УС, 
106/15 и 10/16-др.закон), члана 28. тачка 10. и 11. Статута Републичког фонда за здравствено 
осигурање („Службени гласник РС", бр. 81/11, 57/12, 89/12, 1/13, 32/13 и 23/15) и члана 11. 
Правилника о контроли спровођења закључених уговора са даваоцима здравствених услуга 
(„Службени гласник РС“, број 72/13) и Налога за вршење контроле в.д. директора Републичког 
фонда за здрасвтвено осигурање, 05/1 број: 450-6101/15 од 14.10.2015. године, извршена је 
контрола у Институту за реуматологију Београд и сачињен

З А П И С Н И К
О ИЗВРШЕНОЈ КОНТРОЛИ У 

ИНСТИТУТУ ЗА РЕУМАТОЛОГИЈУ БЕОГРАД

I Контролу су извршила службена лица-надзорници осигурања Републичког фонда за 
здравствено осигурање:

1. др Данијела Митић,
3. дипл. фарм. Јелена Тонић.

II Седиште контролисаног субјекта је у Београду, Ресавска број 69, са подацима:

-ПИБ:100183558;
-Шифра делатности: 8610;
-Матични број установе: 7035969.

III Одговорно лице за период вршења контроле је:
-Проф. др. Немања Дамјанов, директор Института за реуматологију.

Контроли су присуствовали и потребну документацију дали на увид:
1. Асист. др Предраг Остојић, помоћник директора за организацију, планирање, евалуацију и 
медицинску информатику,
2. Светлана Зековић, главна медицинска сестра Института за реуматологију,
3. Вања Јовановић, главна медицинска сестра Одељења за специјалистичко-консултативне 
прегледе.

IV Предмет контроле је медицинска документација у вези са упућивањем осигураних лица на 
лечење хипербаричном оксигенацијом на терет средстава обавезног здравственог осигурања.

V Контрола је обављена у просторијама Института за реуматологију дана 14.10.2015. године и 
настављена у Републичком фонду за здравствено осигурање.



VI Контрола је вршена у складу са важећим законским прописима и одговарајућим одлукама и 
актима Републичког фонда.

У поступку контроле коришћена су следећа акта контролисаног субјекта и одговарајућа 
документација:

- Медицинска документација контролисаних осигураних лица (историје болести, извештаји 
лекара специјалисте).

На основу увида у наведену документацију даје се следећи

НАЛАЗ

Правилником о начину, поступку и индикацијама за упућивање осигураних лица на 
лечење хипербаричном оксигенацијом („Службени гласник РС“, број 81/15), који је ступио на 
снагу 02.10.2015. године, утврђен је начин, поступак, индикације и упућивање осигураних лица 
Републичког фонда за здравствено осигурање на лечење хипербаричном оксигенацијом на 
терет средстава обавезног здравственог осигурања.

Републички фонд за здравствено осигурање, у вези са ступањем на снагу наведеног 
Правилника, израдио је Инструкцију, 02 број: 180-1308/15 од 01.10.2015. године, за примену 
Правилника о начину, поступку и индикацијама за упућивање осигураних лица на лечење 
хипербаричном оксигенацијом. Наведеном инструкцијом дефинисано је да се осигураним 
лицима код којих је лечење хипербаричном оксигенацијом започето пре ступања на снагу 
Правилника о начину, поступку и индикацијама за упућивање осигураних лица на лечење 
хипербаричном оксигенацијом, као и осигураним лицима код којих лечење није започето али су 
упућени на лечење хипербаричном оксигенацијом, пружање здравствене услуге хипербарична 
оксигенација на терет средстава обавезног здравственог осигурања обезбеђује под условима 
који су важили пре ступања на снагу Правилника.

Увидом у податке о пруженим услугама хипербаричне оксигенације, које здравствене 
установе у којима се ова услуга обезбеђује осигураним лицима на терет средстава обавезног 
здравственог осигурања свакодневно достављају Републичком фонду, установљено је да је у 
периоду 02.10-12.10.2015. године услуга хипербаричне оксигенације пружена за 15 осигураних 
лица (ЈМБГ

I ,  . . _______________

Ј В Н И Н Н « , Ш ВМ РШ НШ  и Ј ^ Н Н Н В ) у Специјалној болници за 
хипербаричну медицину Београд, а која су упућена од стране Института за реуматологију, пре 
ступања на снагу Правилника о начину, поступку и индикацијама за упућивање осигураних лица 
на лечење хипербаричном оксигенацијом.

У циљу утврђивања да ли су наведена осигурана лица упућена на лечење 
хипербаричном оксигенацијом у складу са условима који су важили пре ступања на снагу 
Правилника о начину, поступку и индикацијама за упућивање осигураних лица на лечење 
хипербаричном оксигенацијом извршена је контрола медицинске документације у Институту за 
реуматологију Београд.

У складу са Уговором о пружању здравствених услуга хипербаричне оксигенотерапије 
који је закључен између Републичког фонда за здравствено осигурање и Специјалне болнице 
за хипербаричну медицину, услуге хипербаричне оксигенације су се пре ступања на снагу 
Правилника о начину, поступку и индикацијама за упућивање осигураних лица на лечење 
хипербаричном оксигенацијом, обезбеђивале на терет средстава обавезног здравственог 
осигурања на основу упута изабраног лекара датог на предлог лекара одговорајуће 
специјалности и на основу интерног упута који издаје здравствена установа у којој се осигурано 
лице налази на стационарном лечењу, а које садржи налаз и мишљење лекара одговарајуће 
специјалности. Индикације за које се услуга хипербаричне оксигенације обезбеђивала на терет 
средстава обавезног здравственог осигурања у Специјалној болници за хипербаричну
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медицину пре ступања на снагу Правипника о начину, поступку и индикацијама за упућивање 
осигураних лица на лечење хипербаричном оксигенацијом су следеће:

1. Акутно тровање СО, С02, цијанидима, бојним отровима и др;
2. Сепсе (анаеробне, аеробне, мешовите, гасне емболије, гасне гангрене);
3. Краш синдром, компромитовани трансплантати, остеомијелитиси;
4. Опекотине II и III степена (више од 30% укупне површине коже);
5. Дијабетичне полинеуропатије и остале полинеуропатије и ангиопатије;
6. Цереброваскуларни инсулти лакшег степена -  Т1А;
7. Незарастајуће ране (исхемија IV степен и иреверзибилне промене - гангрене) и1сиз 

сгипз.

Контролом медицинске документације свих 15 осигураних лица за које је, на основу 
дневних извештаја о пруженим услугама хипербаричне оксигенације које је Специјална болница 
за хипербаричну медицину доставила Републичком фонду за здравствено осигурање, пружена 
услуга хипербаричне оксигенације V периоду 02.10-12.10.2015. године утврђено је да је за 11 
осигураних лица (ЈМБГ

у Институту за реуматологију обављен специјалистичко-консулатативни преглед 
пре ступања на снагу Правилника о начину, поступку и индикацијама за упућивање осигураних 
лица на лечење хипербаричном оксигенацијом, и у сачињеним извештајима лекара 
специјалисте дато је мишљење о потреби упућивања наведених осигураних лица на лечење 
хипербаричном оксигенацијом. Из наведеног произилази да 11 осигураних лица нису упућена 
на лечење хипербаричном оксигенацијом од стране Института за реуматологију, већ да су за 
иста на Институту дата специјалистичка мишљења о потреби упућивања на лечење 
хипербаричном оксигенацијом. Наведено потврђују и подаци које је накнадно Републичком 
фонду доставила Специјална болница за хипербаричну медицину, у којима је извршена 
исправка података за наведена осигурана лица, која су на лечење упућена на основу упута 
издатих од стране изабраних лекара из домова здравља.

золом медицинске документације утврћено је да су 4 осигурана лица (ЈМБГ 
ЈМБГ в Н Н Н И Ф  ЈМБГ (//ШШШШш и ЈМБГ ШШШШШШ 33 време 

стационарног лечења у Институту за реуматологију упућена на лечење хипербаричном 
оксигенацијом у Специјалну болницу за хипербаричну медицину и да су иста имала индикације 
за лечење хипербаричном оксигенацијом на терет средства обавезног здравственог осигурања.

1.Увидом у историју болести, број 4249/2015, осигураног лица ЈМБГ ШШШШШШЈ 
утврђено је да је осигурано лице примљено на стационарно лечење у Институт за 
реуматологију дана 21.09.2015. године, као и да се у тренутку контроле осигурано лице и даље 
налазило на стационарном лечењу у Институту. У историји болести није евидентирано да у току 
хоспитализације у Институту осигурано лице обавља хипербаричну оксигенотерапију у 
Специјалној болници за хипербаричну медицину. У Извештају о обављеном специјалистичком 
прегледу у Институту за реуматологију од 02.09.2015. године, између осталог је наведено да је 
индикована хоспитализација за 21.09.2015. године, као и да је потребан упут за болничко 
лечење и упут за хипербаричну оксигенацију. У медицинској документацији нису евидентирани 
датуми када је осигурано лице примило терапију хипербаричном оксигенацијом.

2. Увидом у историју болести, број 4369/2015 осигураног лица ЈМБГ ј 
утврђено је да је осигурано лице примљено на стационарно лечење у Институт за 
реуматологију дана 24.09.2015. године, и да се у тренутку контроле осигурано лице и даље 
налазило на стационарном лечењу у Институту. У историји болести налази се упут за 
стационарно лечење у Институту од 22.09.2015. године, као и Оцена лекарске комисије матичне 
филијале осигураног лица. Такође, у историји болести налази се и Оцена лекарске комисије 
матичне филијале осигураног лица, број 1910 од 22.09.2015. године за Специјалну болницу за 
хипербаричну медицину, Врњачка бања.

У историји болести у декурзусу под датумом 28.09.2015. године је евидентирано да је 
осигурано лице било на прегледу у Специјалној болници за хипербаричну медицину и да је
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индикована терапија хипербаричном оксигенацијом, али у медицинској документацији нису 
евидентирани датуми када је осигурано лице примило терапију хипербаричном оксигенацијом.

3.Увидом у историју болести, број 4327/2015 осигураног лица ЈМБГ 
утврђено је да је осигурано лице стационарно лечено у Институту у периоду 23.09-09.10.2015. 
године. Према подацима из декурзуса, дана 23.09.2015. године, за осигурано лице је издат 
интерклинички упут за хипербаричну оксигенацију. На основу података из Отпусне листе, за 
време стационарног лечења у Институту за реуматологију осугураном лицу је пружено 14 
услуга хипербаричне оксигенације у Специјалној болници за хипербаричну медицину.

У поступку контроле, извршен је увид и у историју болести, број 3831/2015, и утврђено да 
је осигурано лице стационарно лечено у Институту и у периоду 25.08-12.09.2015. године. У 
Отпусној листи, између осталог, наведено је да је наредна хоспитализација заказана за
23.09.2015. године, као и да је потребно обезбедити упут за болничко лечење и упут за 
хипербаричну оксигенацију. У медицинској документацији нису евидентирани датуми када је 
осигурано лице примило терапију хипербаричном оксигенацијом.

4. Увидом у историју болести, број 4174/2015 осигураног лица ЈМБГ М Н Н Н Ц  
утврђено је да је осигурано лице примљено на стационарно лечење у Институт за 
реуматологију дана 15.09.2015. године и да се у тренутку контроле осигурано лице и даље 
налазило на стационарном лечењу у Институту. У декурзусу историје болести на дан
15.09.2015. године постоји евиденција да је осигурано лице упућено на преглед у Специјалну 
болницу за хипербаричну медицину, а на дан 16.09.2015. године евидентирано је да је започета 
терапија у хипербаричној комори, али у медицинској документацији нису евидентирани датуми 
када је осигурано лице примило терапију хипербаричном оксигенацијом.

Имајући у виду да је контролом медицинске документације утврђено да не постоји 
евиденција о датумима када су осигурана лица, за време стационарног лечења у Институту за 
реуматологију примила терапију хипербаричном оксигенацијом у Специјалној болници за 
хипербаричну медицину, од стране помоћника директора за организацију, планирање, 
евалуацију и медицинску информатику Института за реуматологију и помоћника директора за 
медицинске послове Института, надзорницима осигурања дато је Образложење број 2377/2 од 
14.10.2015 у вези са процедуром „упућивања хоспитализованих болесника на терапију у центар 
за хипербаричну оксигенотерапију". У образложењу је наведено да уколико је од стране лекара 
Института процењено да постоји потреба за спровођењем хипербаричне оксигенотерапије, 
болесник се интерклиничким упутом упућује у најближу здравствену установу, која пружа тај 
вид лечења. Упут задржава установа у којој се спроводи хипербарична терапија, а у декурзусу 
се бележи да је лечење у другој установи започето. Од установе у којој се врши хипербарична 
оксигенотерапија се до завршетка лечења у тој установи не добија извештај о спровођењу 
хипербаричне оксигенотерапије. Дневна евиденција о упућивању конкретног болесника на 
поједине третмане се не води на одељењу, већ се по завршетку лечења, а на основу завршног 
извештаја здравствене установе у којој је спроведена хипербарична оксигенотерапија, податак 
о броју третмана наводи и у отпусној листи Института за реуматологију.

На основу утврђеног чињеничног стања дају се следећа

ЗАКЉУЧНА РАЗМАТРАЊА

1. Контролом медицинске документације за 15 осигураних лица којима је пружена услуга 
хипербаричне оксигенације утврђено је да су 4 осигурана лица упућена у Специјалну болницу 
за хипербаричну медицину Београд на лечење хипербаричном оксигенацијом за време 
стационарног лечења у Институту за реуматологију, док је код 11 осигураних лица обављен 
специјалистичко-консулатативни преглед и у сачињеним извештајима лекара специјалисте дато 
је мишљење о потреби упућивања наведених осигураних лица на лечење хипербаричном 
оксигенацијом.
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2.Контролом медицинске документације утврђено је да су сва контролисана осигурана 
лица која су за време стационарног лечења интерним упутима од стране Института за 
реуматологију упућена на лечење хипербаричном оксигенацијом, упућена у складу са условима 
који су важили пре ступања на снагу Правилника о начину, поступку и индикацијама за 
упућивање осигураних лица на лечење хипербаричном оксигенацијом („Службени гласник РС“, 
број 81/15).

3. У поступку контроле медицинске документације осигураних лица која су за време 
стационарног лечења у Институту за реуматологију интерним упутом упућена на лечење 
хипербаричном оксигенацијом у Специјалну болницу за хипербаричну медицину, установљено 
је да у медицинској документацији нису евидентирани датуми када су осигурана лица примала 
терапију хипербаричном оксигенацијом. У вези са процедуром упућивања осигураних лица који 
се налазе на стационарном лечењу у Институту за реуматологију на лечење хипербаричном 
оксигенацијом, дато је образложење Института број 2377/2 од 14.10.2015, у којем је између 
осталог наведено да се дневна евиденција о упућивању конкретног болесника на поједине 
третмане не води на одељењу, већ се по завршетку лечења, а на основу завршног извештаја 
здравствене установе у којој је спроведена хипербарична оксигенотерапија, податак о броју 
третмана наводи у отпусној листи Института за реуматологију.

На основу напред наведеног даје се следећи

Предлаже се да ординирајући лекари Института за реуматологију приликом упућивања 
стационарно лечених осигураних лица на лечење хипербаричном оксигенацијом у здравствену 
установу у којој се ова услуга обезбеђује на терет средстава обавезног здравственог 
осигурања, сваки третман хипербаричном оксигенацијом на коју је осигурано лице упућено 
евидентирају у медицинској документацији.

На овај Записник може се уложити приговор Сектору за контролу, на адресу Јована 
Мариновића бр. 2, 11 000 Београд, у року од 8 дана од дана пријема истог.

ПРЕДЛОГ МЕРА

НАДЗОРНИЦИ ОСИГУРАЊА:

Записник се доставља:
1. Директору Републичког фонда за здравствено осигурање,
2. Директору Института за реуматологију Београд,
3. Архиви.

59016.11/131
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